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Vyhodnocení dotazníků pro zaměstnance CSP Vodňany za rok 2023 
 

V průběhu měsíce dubna 2024 byly zaměstnancům CSP Vodňany distribuovány dotazníky, 
za účelem zjištění míry spokojenosti souvisejících s výkonem povolání. Získané podněty 
budou konzultovány, eventuálně dále aplikovány ke zlepšení výkonu povolání jednotlivých 
zaměstnanců. Dotazníky si vyzvedlo 60 zaměstnanců a vráceno bylo 13 návratnost  
činila 33,9 %. 

Otázka č. 1 

Jak jste spokojen/a s výkonem povolání a našem zařízení?

 
Graf č. 1         Zdroj: Vlastní výzkum 
 
Odpovědi „JINÉ“ byly doplněny: 

✓ „Vzhledem k inflaci bych brala větší finanční ohodnocení.“ 
✓ „Napjatá atmosféra.“ 

 

Otázka č. 2 

Jste spokojen/a s pracovním prostředím (teplo, světlo ...)?

 
Graf č. 2                     Zdroj: Vlastní výzkum 
Odpovědi „JINÉ“ byly doplněny: 

✓ „Občas své zaměstnance pochválit.“ 
✓ „Napjatá atmosféra, často zbytečně vyhrocená.“ 

Ano Ne Nevím Jiné (doplňte)…

11

0 0

2

1. Spokojenost s výkonem zaměstnání.

Velmi spokojena Spokojen/a Nespokojen/a Jiné (doplňte)…

11 2

0 0

2. Spokojenost s pracovním prostředím.
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Otázka č. 3 

Jste spokojen/a s atmosférou na pracovišti? 

 
Graf č. 3          Zdroj: Vlastní výzkum 

 
Otázka č. 4 

Jste spokojen/a s podporou přímého nadřízeného?

 
Graf č. 4               Zdroj: Vlastní výzkum 
 
Odpovědi „JINÉ“ byly doplněny: 

✓ „U některých sester bohužel žádnou podporu nemáme.“ 
 

Velmi spokojena Spokojen/a Nespokojen/a Jiné (doplňte)…

6 4 1 2

3. Spokojenost s atmosférou na pracovišti.

Velmi spokojena Spokojen/a Nespokojen/a Jiné (doplňte)…

8 4

0

1

4. Spokojenost s podporou přímého nadřízeného.
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Otázka č. 5 

Jste spokojen/a s podporou kolegů?

 
Graf č.5                                       Zdroj: Vlastní výzkum 
 
Jedna odpověď „JINÉ“ byla doplněna: 

✓ „Podpora je dobrá, pouze dvě sestry to narušují.“ 
 

Otázka č. 6 

Cítíte uspokojení z vykonané práce?

 
Graf č. 6                  Zdroj: Vlastní výzkum 

  

 

Velmi spokojena Spokojen/a Nespokojen/a Jiné (doplňte)…

7 5

0 0

5. Spokojenost s podporou kolegů.

Ano Ne Nevím Jiné (doplňte)…

13

0 0 0

6. Pocit uspokojení z vykonávané práce.
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Otázka č. 7 

Jste spokojen/a s možností dalšího vzdělávání?

 
Graf č. 7              Zdroj: Vlastní výzkum 
 

Otázka č. 8 

Je zajištění materiálu a pracovních pomůcek vyhovující?

 
Graf č.8                            Zdroj: Vlastní výzkum 
  

Velmi spokojena Spokojen/a Nespokojen/a Jiné (doplňte)…

8 5

0 0

7. Spokojenost s možností vzdělávání.

Velmi spokojena Spokojen/a Nespokojen/a Jiné (doplňte)…

9 3

0 0

8. Spokojenost s vybavením pracoviště.
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Otázka č. 9 

Máte dostatek informací k profesi, kterou vykonáváte (kompetence, 
zodpovědnost ...)?

 
Graf č. 9                Zdroj: Vlastní výzkum 

 

 

Otázka č. 10 

Je atmosféra na Vašem pracovišti přátelská a otevřená?

 
Graf č. 10                           Zdroj: Vlastní výzkum 

 

Ano Ne

13

0

10. Dostatečná  informovanost k profesi.

Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne

5 6 2

0

5. Spokojenost s podporou kolegů.
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Otázka č. 11 

Máte dostatek informací o organizaci (o cílech, poslání …)?

 
Graf č. 11                          Zdroj: Vlastní výzkum 
 

 

 

Otázka č. 12  

Jsou Vám informace sdělovány srozumitelně?

 
Graf č. 12                          Zdroj: Vlastní výzkum 
  
 

Ano Ne

13

0

11. Dostatečná  informovanost o organizaci.

Ano Ne

13

0

12. Srozumitelnost poskytovaných informací.



 ZPRACOVALA: BC. EVA REMIŠOVÁ 

ZA ROK 2023 
HODNOCENÍ SPOKOJENOSTI ZAMĚSTNANCŮ CSP VODŇANY 

 

7 
 

Otázka č. 13  

Jste hrdí na to, že pracujte v této organizaci?

 
Graf č. 13                                            Zdroj: Vlastní výzkum 
 

 
 
Otázka č. 14 

14. Jak dlouho v naší organizaci pracujete? 

 
Graf č. 14                                         Zdroj: Vlastní výzkum 
 

 
Jedna odpověď byla doplněna: 

✓ „Více než 1 rok.“ 

 

Ano Ne Bez odpovědi

11 1 1

13. Hrdost na práci v organizaci.

Do 1 roku 5-10 let více než 10 let Bez odpovědi

1 4 7 1

14. Doba působení v organizaci.
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Otázka č. 15 

15. Co byste chtěl/a na pracovišti změnit? Prosím, doplňte: K případným 
podnětům prosím, doplňte i návrhy řešení. 

✓ „Vyhovující.“ 
✓ „Nemám žádné podněty.“ 
✓ „Zaměstnance, kteří si neváží toho, co v práci mají. Naštěstí je jich málo.“ 
✓ „Aby dvě zdravotní sestry změnily chování k PSS.“ 
✓ „Chtěla změnit, když krátký týden, tak mít volno i v pátek. Jinak si člověk 

opravdu neodpočine.“ 
✓ „Bylo by fér, kdyby dělali všichni noční.“ 
✓ „Úseky se sobě navzájem vzdalují.“ 
✓ „Některé kolegy.“ 

 
Otázka č. 16 

16. Co byste chtěl/a pochválit? Prosím doplňte: 
 

✓ „Pochvaluji – kuchyň - vedení zařízení“ 
✓ „Všechny, kteří zde pracují.“ 
✓ „Hezké prostředí.“ 
✓ „Soudržnost zaměstnanců.“ 
✓ „Vrchní sestru.“ 
✓ „Pochvala ředitelce a vrchní, staniční sestře. Děkujeme.“ 
✓ „Vedení pí ředitelku a vrchní sestru.“ 
✓ „Podporu a zájem nadřízených.“ 
✓ „Kolegy, pro které je práce posláním.“ 

Otázka č. 17 

17. Doporučil/a byste zaměstnání v naší organizaci Vaším blízkým?

 
Graf č. 15                                       Zdroj: Vlastní výzkum 
 

Ano Ne Bez odpovědi

10 2 1

16. Doporučil/a byste zaměstnání v naší organizaci?
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Otázka č. 18 

18. Chtěl/a byste sdělit něco dalšího? Prosím, doplňte: 
 

✓ „Větší finanční ohodnocení.“ 
✓ „Ne.“ 
✓ „Chválím kolegyně a kolegy, kteří ještě nevyhořeli a dělají svou práci s láskou a 

pokorou.“ 
✓ „Všude se vše zdražuje a tady se na výplatách nepřidalo, ani nepamatuji. Spíše máme 

méně (dražší obědy, FKSP, a odměny).“ 
✓ „Plat máme momentálně nic moc, na to, jak se vše zdražilo.“ 
✓ „Chválím své nadřízené, jsem spokojena.“ 
✓ „Děkuji.“ 

 
 

Otázka č. 19 

19. K navrhovaným připomínkám prosím, doplňte i návrhy řešení.  
✓ „Nemám připomínky.“ 
✓ „Nebylo by špatné pravidelné střídání zaměstnanců na patrech.“ 

 
 
 
 
 
 

Ve Vodňanech dne 23.5. 2023 


